Уважаемые друзья!

В связи с вопросами некоторых посетителей сайта относительно приведения в тексте моего заявления о преступлении от 16 июня 2009 года фотокопий листов заграничного паспорта моей супруги, поясняю, что указанные копии подтверждают довод заявления о моем нахождении за пределами Российской Федерации с 22 по 25 декабря 2000 года именно с супругой (см. лист 7 заявления), которая может подтвердить очевидный факт моего отсутствия в РФ в указанный период.

Что же касается копий моих личных загранпаспортов, так долго скрываемых, то они **имеются в СК при прокуратуре РФ**, а также в материалах сфабрикованного уголовного дела (например, т. 139 л.д. 206). Для интересующихся его отдельные страницы, подтверждающие факт моего отсутствия на территории РФ приводятся ниже.





А особо дотошным читателям предлагаю сопоставить страницы моего и моей супруги заграничных паспортов и лично установить полное совпадение периодов нашего пребывания за границей РФ (с 22 по 25 декабря $2000\ {\rm годa}$).

Спасибо и удачи, Лебедев П.Л. 18 июня 2009 года